
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 06 DE MAIO DE 2024. 
 

 
MARIA JOSÉ:  
 
BOA TARDE, SENHORAS VEREADORAS E SENHORES VEREADORES  
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO 
EM SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
ESTEVE DE PARABÉNS NO DIA 02.05, O VEREADOR EDMILSON 
LEOCÁDIO SAMPAIO (CUMPADE). NOSSOS PARABÉNS! QUE DEUS O  
ILUMINE, PARA QUE CONTINUE  SENDO ESSA PESSOA HUMILDE E 
MARAVILHOSA! FELIZ VIDA!!! 
 
EM POSIÇÃO DE RESPEITO, REZEMOS UM PAI NOSSO, PELA BOA 
CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA LEGISLATIVA. 
 
“MEDITE NA PALAVRA DE DEUS E ELA TERÁ O PODER DE 
TRANSFORMAR SUAS INCLINAÇÕES NATURAIS, PARA ELEVAR SEU 
ESPÍRITO COM PENSAMENTOS PUROS E SUBLIMES". OUÇAMOS A 
LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO JOÃO 15, 26-16,4A. 
 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo João 15,26-16,4a 
 
 
Naquele tempo, disse Jesus aos seus discípulos: 
26 
"Quando vier o Defensor 
que eu vos mandarei da parte do Pai, 
o Espírito da Verdade, que procede do Pai, 
ele dará testemunho de mim. 
27 
E vós também dareis testemunho, 
porque estais comigo desde o começo. 
16,1 
Eu vos disse estas coisas 
para que a vossa fé não seja abalada. 
2 
Expulsar-vos-ão das sinagogas, 
e virá a hora em que aquele que vos matar 
julgará estar prestando culto a Deus. 
3 
Agirão assim, porque não conheceram o Pai,  
nem a mim. 
4a 
Eu vos digo isto, 
para que vos lembreis de que eu o disse, 
quando chegar a hora". 
Palavra da Salvação. 



ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 

NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
SECRETÁRIO:  
 
FARÁ A PRESENÇA DOS VEREADORES. 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR. 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA). 
 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 
 
1 –  DISPOMOS DE CORRESPONDÊNCIAS; 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 
 
REQUERIMENTO Nº 024/2024, DE 24 DE ABRIL DE 2024, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR EDMILSON LEOCÁDIO, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO QUE SEJA RECUPERADO O TRECHO EM CALÇAMENTO 
LOCALIZADO EM FRENTE À RESIDÊNCIA DO SENHOR GEISON 
SAMPAIO, NA VIA CONHECIDA COMO RUA NOSSA SENHORA DE 
FÁTIMA, NO DISTRITO DE MOCAMBO; 
 
REQUERIMENTO Nº 027/2024, DE 02 DE MAIO DE 2024, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS, 



REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO QUE ANALISE A POSSIBILIDADE 
DO RETORNO DO SERVIÇO DE CONDUÇÃO DE PACIENTES DA ZONA 
RURAL PARA A SEDE, PARA ATENDIMENTO NO HOSPITAL MANUEL 
JAIME NEVES OSTERNO, POR MEIO DA LOCAÇÃO DE VEÍCULOS;   
 
MOÇÃO DE REPÚDIO N° 001/2024, DE 03 DE MAIO DE 2024, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR ERASMO SOARES E APOIO DOS DEMAIS 
VEREADORES, DIRIGIDA AO CONGRESSO NACIONAL, CONTRA A 
TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI QUE CRIA O SPVAT; E, 
 
MOÇÃO DE PESAR Nº 007/2024, DE 03 DE MAIO DE 2024, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO E APOIO 
DOS DEMAIS VEREADORES, EM FACE DO FALECIMENTO DE CÉSAR 
ARAÚJO VERAS, VEREADOR DO MUNICÍPIO DE CAMOCIM-CEARÁ, 
OCORRIDO NO DIA 28/04/2024. 
 
 
ENCAMINHO OS REQUERIMENTOS N°s 024 e 027/2024 À ORDEM DO DIA 
DA SESSÃO E, AS MOÇÕES DE RÉPUDIO E PESAR Nºs 001 E 007/2024, À 
ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA SEGUINTE.   
 
GRANDE EXPEDIENTE:1H40MIN 
 
ORDEM DO DIA: 
 

PRESIDENTE:  
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA 
COLETIVIDADE. CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 
(VINTE) MINUTOS. 
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PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 



REQUERIMENTO Nº 024/2024, DE 24 DE ABRIL DE 2024, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR EDMILSON LEOCÁDIO, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO QUE SEJA RECUPERADO O TRECHO EM CALÇAMENTO 
LOCALIZADO EM FRENTE À RESIDÊNCIA DO SENHOR GEISON 
SAMPAIO, NA VIA CONHECIDA COMO RUA NOSSA SENHORA DE 
FÁTIMA, NO DISTRITO DE MOCAMBO. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM 
DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 027/2024, DE 02 DE MAIO DE 2024, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS, 
REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO QUE ANALISE A POSSIBILIDADE 
DO RETORNO DO SERVIÇO DE CONDUÇÃO DE PACIENTES DA ZONA 
RURAL PARA A SEDE, PARA ATENDIMENTO NO HOSPITAL MANUEL 
JAIME NEVES OSTERNO, POR MEIO DA LOCAÇÃO DE VEÍCULOS. 
(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ 
TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 009/2024, DE 25 DE ABRIL DE 2024, DE 
AUTORIA DA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES E APOIO DOS 
VEREADORES JOÃO BATISTA VIANA, GILDÁZIO MENEZES E ALENCAR 
NETO, AO SENHOR FRANCISCO TEÓFILO NETO, EM FACE DO SERVIÇO 
PRESTADO À POPULAÇÃO DE MARCO AO LONGO DE TRINTA E DOIS 
ANOS COMO IDENTIFICADOR CIVIL. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM 
DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
 
ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 03 (TRÊS) MINUTOS, PARA OS REQUERIMENTOS E PARA 
A MOÇÃO, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM APARTES, CONFORME 
ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E ART. 145, DO RI. 

 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS À SRA. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS. 

 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR 
SUAS PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A 
REALIZAR-SE NO DIA 13 DE MAIO DE 2024, NO PLENÁRIO GERALDO 
BASTOS OSTERNO, EM HORÁRIO REGIMENTAL. 


